

小记者在行动,我们的六一不一样

“金丰大爱 爱满洛城”六一儿童节文艺会演暨百名爱心少年颁奖仪式火热举行

□记者 王博东

6月1日,由市小记者协会、洛阳金丰实业(集团)联合组织的“金丰大爱爱满洛城”六一儿童节文艺会演暨百名爱心少年颁奖仪式在万达广场举行。当天,小记者们展才艺迎六一,还与山里的同龄孩子互结对子,表示以后要共同学习,共同进步。

跳舞唱歌演小品 小记者展才艺过六一

1日10时许,在活动现场,小记者代表、市小记者协会负责人以及洛阳金丰实业领导贺兴久先生分别致辞。在对百名爱心少年举行颁奖仪式后,文艺会演拉开帷幕。

一首《逆战》让现场立即沸腾起来,小记者机械舞动感十足,歌声嘹亮充满激情,台下的小记者跟着合唱,很多陪同到场的家长也纷纷拿出手机记录孩子们的活动。

除了舞蹈,现场还有咱小记者表演的《夏令营真人CS秀》,一招一式,尽显

军人风采。咦,小沈阳怎么来洛阳了?您再仔细看看,这是咱的小记者扮演的“小沈阳”,穿着花裙子,一举一动和小品中的人物十分相似,表演滑稽逗人。

台上节目精彩,台下活动也让人眼花缭乱。在当天的活动现场,主办方还举行青少年涂鸦大赛,大家拿着五颜六色的画笔绘出自己的心愿,现场还有小记者跳绳、呼啦圈等体育竞赛项目。此外,还有小记者拿着报纸义卖……台上台下,欢声笑语,让大家度过了一个欢乐的六一。

“我们做朋友吧”小记者与山里娃结对子

洛阳晚报记者了解到,活动当天,50名新安县曹村乡中心小学的学生还受邀到场,和小记者一起看六一儿童节文艺会演。

当天中午,山里娃还和记协小记者一同品尝洛阳水席,一起参观洛阳博物馆。大家看到那些陈列的历史文物,听着讲解员叙述它们的由来,无不惊叹,有的孩子还当场表示以后想成为历史



呼啦圈比赛火热进行



在博物馆进行投壶比赛

学家,好好研究身边的历史文物。当得知乡村孩子要来博物馆参观时,工作人员还专门为孩子们准备了“投壶”游戏比赛,市区和乡村孩子分别组成两个12人的比赛小组进行比赛,在孩子们的尖叫声、加油声中双方经过激烈的“搏斗”,乡村孩子最终以5:4的成绩赢得了比赛,友谊第一、比赛第二,小记者们对乡村孩子们伸出了大拇指。

下午3点,到达参观第二站龙门海洋馆,孩子们一进门立刻被五彩缤纷的海洋世界“征服”了,各种尖叫声不断,看到同龄的山里娃惊奇的注视海底世界,小记者还做起了义务讲解员,“这是海

马。”“这是大鲨鱼。”……乡村的孩子们向工作人员感叹说:“这是我们过得最有意义的儿童节!”4点10分参观完海洋馆,该和乡村小伙伴们告别了,小记者们依依不舍,和乡村小伙伴们相互拥抱告别,还相互表示:“明年六一我们再见!”

“这次活动太有意义了,既让孩子们结识了新伙伴,还使孩子们懂得了如何传递爱心。”小记者芦一恒妈妈高兴地说。

温馨提示:参加本次活动,被评为“爱心少年”还来得及领取证书、奖品的小朋友,自即日起,请尽快到市小记者协会领取。

小记者采访采风周周行

我的夏令营,我的英雄梦 小记者周周行 6月邀你体验真人CS枪战



(资料图片)



CS小英雄

小记者们,你想当英雄吗?你想在战场上所向披靡吗?你想体验枪林弹雨的感觉吗?6月份小记者采访采风周周行主题确定为“真人CS枪战”。6月8日上午9点,在洛阳市隋唐城遗址植物园打响本月的第一场真人CS枪战。小记者们还等什么,快来加入战斗吧!

在真人CS枪战中,有狙击枪、红外线、烟雾弹、C4炸弹、地雷等最新装备。小记者在游戏中能充分锻炼自我,从自我保护、决策执行、应变能力到发挥个人领导能力和团队合作精神来增强自信心。通过游戏,引导和启发自身潜能,增强生存能力和竞争力。

洛阳市隋唐城遗址植物园,始建于2005年12月,位于王城大道以

东、洛龙大道以西、南临古城路、北接洛宜路的隋唐城遗址,是以洛阳的山、水、植物和隋唐城遗址文化为基础,坚持科学保护与合理利用相结合,集科研、科普、文化娱乐为一体的综合性植物园。经考察,该植物园是CS枪战的理想战斗场地。

报名电话:63232410

温馨提示:1.集合地点:隋唐城遗址植物园西门,乘坐68路、62路、26路、34路、29路、37路、60路公交车即可到达。

2.仅限50名小记者,名额报满为止,活动当天小记者凭小记者证参加本次活动。

3.活动当天穿球鞋、长裤,禁止穿裙子。

小记者在行动

采访爱心企业总经理 小记者体验“高端访谈”

□记者 王博东

六一儿童节,万达广场前举办的“金丰大爱 爱满洛城”六一儿童节文艺会演暨百名爱心少年颁奖活动现场热闹非凡。这场活动由市小记者协会和洛阳金丰实业(集团)联合举办。在活动现场,小记者们还有幸采访到爱心企业金丰公司子公司的总经理贺兴久,大家体验了一次“高端访谈”。

虽然是企业家,但贺兴久先生说话和蔼可亲,面对多名小记者的提问,认真回答每个问题。

“金丰公司为什么要举办这种爱心活动?”“对于生活中遇到的困难和挫折,您会怎么解决?”“贺伯伯,您现在还经常看书学习吗?”……面对一串串提问,贺兴久一一解答。

贺兴久说,他们的企业经过多年的发展,取得了一些成绩,这些成绩离不开社会的认可。

“不管是做人还是做事,我们都要学会感恩。”贺兴久说,如今,企业有了

一定的资本,愿意拿出一部分钱去帮助别人,也希望大家在条件允许的情况下,伸手去帮助别人,这样,我们的社会就变成了我爱人人、人人爱我的和谐社会。

怎么面对困难和挫折?贺兴久说,与大山里的孩子相比,我们大家所经历的困难和挫折根本不值一提。“山里的孩子上学要爬山路,一些条件不好的家庭,甚至不能给孩子买件新衣服。”贺兴久说,当我们真的遇见困难时,可以作个比较,并给自己一个积极的心理暗示“这都不算挫折”,之后去勇敢战胜困难。

“学习如逆水行舟,不进则退。我虽然年龄大了点,但为了跟不断发展的时代接轨,也要好好学习,甚至在玩手机方面,还要向接受能力极强的你们学习。”幽默风趣的贺兴久告诉小记者,他现在还坚持经常看书学习,这也让小记者们很受鼓舞。小记者表示,他们这次采访很受益,会把贺伯伯的话记下来,同时也时刻激励自己。

每周一星



姓名:陶韩红
小记者证号:XW000458
学校:涧西区西苑路实验小学
辅导老师:王会霞
爱好:吹葫芦丝、巴乌

参加活动:与乡村小伙伴共度六一儿童节

心得体会:通过这次活动,让我结识了很多新朋友,也让我明白只要人人都献出一点爱,世界将变成美好人间。在今后的学习生活中,我将用心珍惜、关爱身边的每个人。